

Sárszentmihály



*Sárszentmihály Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2020. szeptember 28. napján megtartott
rendkívüli nyílt üléséről készült*

JEGYZŐKÖNYVE

Készült: Sárszentmihály Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. szeptember 28-án 16³⁰ órakor kezdődő rendkívüli nyílt üléséről, a Polgármesteri Hivatalban.

Jelen vannak:

	Óber Andrea	polgármester
	Molnár Dezső	alpolgármester
	Kovácsné Simon Krisztina	képviselő
	Nagy Gabriella	képviselő
	Szabó Virág	képviselő
	Vajai Judit	képviselő
Hiányzik:	Móricz Veronika	képviselő
Meghívottak:	Dr. Nagy Ildikó	jegyző, tanácskozási joggal
	Kőfalviné Varga Beáta	jegyzőkönyvvezető

Óber Andrea polgármester: Szeretettel köszöntöm a képviselő-testület tagjait.

Megállapítom, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes, mert a 7 fős testületből 6 fő jelen van.

A mai rendkívüli ülés időpontját a szeptember 23-i ülésünkön határoztuk el.

Tisztelt Képviselők! 2020. szeptember 28-i rendkívüli nyílt ülésünkre javaslom az alábbi napirendi pont megszavazását:

1	Fejér Megyei Kormányhivatal FE/02/1136-1/2020. számú törvényességi felhívása
---	--

A javaslatra a képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

SÁRSZENTMIHÁLY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
169/2020.(IX.28.) határozata
a napirendi pontokról

Sárszentmihály Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. szeptember 28-i rendkívüli nyílt ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1	Fejér Megyei Kormányhivatal FE/02/1136-1/2020. számú törvényességi felhívása
---	--

Óber Andrea polgármester: Döntenünk kell a jegyzőkönyv hitelesítők személyéről; Molnár Dezső alpolgármester urat és Nagy Gabriella képviselő asszonyt kérném fel. Megkérdezem, hogy vállalják-e?

Vajai Judit képviselő: Nem lenne jobb, ha én lennék a másik hitelesítő, hiszen a szeptember 23-i jegyzőkönyvnél is én írok alá az alpolgármester mellett. Gondolom, egyszerre készülnek el a jegyzőkönyvek, nekem be kell jönnöm aláírni. Miért fáradjon Nagy Gabriella képviselő asszony is?

Óber Andrea polgármester: Nekem mindegy.

Nagy Gabriella képviselő: Nekem is.

Dr. Nagy Ildikó jegyző: A jegyzőkönyvek valóban - várhatóan - egyidejűleg készülnek el.

Óber Andrea polgármester: Rendben; tehát a mai, szeptember 28-i rendkívüli nyílt ülésünkön jegyzőkönyv hitelesítőnek Molnár Dezső alpolgármester urat és Vajai Judit képviselő asszonyt kérném fel. Megkérdezem, hogy vállalják-e?

Molnár Dezső alpolgármester: igen.

Vajai Judit képviselő: igen.

Óber Andrea polgármester: Szavazásra bocsátom Molnár Dezső alpolgármester úr és Vajai Judit képviselő asszony jegyzőkönyv hitelesítők ügyét; a képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

SÁRSZENTMIHÁLY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
170/2020.(IX.28.) határozata
a jegyzőkönyv hitelesítők megállapításáról

Sárszentmihály Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. szeptember 28-i rendkívüli nyílt ülésén Molnár Dezső alpolgármester urat és Vajai Judit képviselő asszonyt választja meg jegyzőkönyv hitelesítőnek.

1)napirend: Fejér Megyei Kormányhivatal FE/02/1136-1/2020. számú törvényességi felhívása

Óber Andrea polgármester: Tisztelt Képviselő-testület! A Kormányhivatal törvényességi felhívással élt a 125/2020.(VII.28.) határozattal kapcsolatban. Abban a határozatban írtuk ki másodszer a pályázati felhívást, a Sárszentmihály Csicsergő Óvoda magasabb vezető-óvodavezető munkakör ellátására.

Mint Önök is tudják, nem érkezett be egyetlen pályázat sem a kiírásra.

Jelenleg - a 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 24. § alapján - a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott helyettesítés szerint történik az intézményvezetői feladatok ellátása.

Szabó Virág képviselő asszony javaslatára múlt héten szerdán a napirenddel kapcsolatban a döntést elhalasztottuk azzal, hogy kérdezzük meg az óvoda óvodapedagógus dolgozóit, vállalná-e valaki az intézményvezetői feladatok ellátását a 326/2013. (VIII.30.) Korm. rendelet 21/B. § alapján.

Jegyző asszony arról tájékoztatót, hogy esetünkben nem arról van szó, hogy volt pályázat, ám egyetlen pályázó sem rendelkezett pedagógus-szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettséggel, hanem arról van szó, hogy egyáltalán nem volt pályázat. Azaz jelenleg az óvodában dolgozó óvodapedagógusokat - ugyan - meg lehet kérdezni a feladat elvállalásáról, de annak eredménye - amennyiben vállalná valaki - aggályos, mert nem fedi le a jogszabályi rendelkezést.

Mindazonáltal ma délelőtt voltunk az óvodában, megkérdeztük az óvodapedagógusokat (5 főt) és senki nem vállalta el az intézményvezetői feladatot.

Szabó Virág képviselő: Jó lett volna ezt a kört már előre megfutni, és akkor már a múltkori testületi ülésen tudtuk volna tárgyalni; ilyenkor mindig a nyitott kérdések a problémásak, hogy nem látunk tisztán, nem tudunk mi alapján dönteni. Egyébként miért csak 5 főt kérdeztetek meg?

Óber Andrea polgármester: Mert 1 fő semmiképpen nem felelne meg a szakmai feltételeknek.

Dr. Nagy Ildikó jegyző: A kormányrendelet hivatkozott passzusa, melyet a szeptember 23-i előterjesztés is tartalmazott, hasznos rendelkezés, ám nem az igazi; mert ugyebár esetünkben nem arról van szó, hogy volt pályázó, ám nem felelt meg, mert nem rendelkezett pedagógus-szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettséggel, hanem arról van szó, hogy egyáltalán nem volt pályázó. Amúgy nem rossz, hogy megkérdeztük a dolgozókat, mert így valóban tisztábban látunk.

Szabó Virág képviselő: Akkor legközelebb okosabban kell kiírni a pályázatot, sokkal korábban.

Kovácsné Simon Krisztina képviselő: A költségvetési problémák miatt nem lehet folyamatosan hirdetni? Mert nálunk például az van, hogy, ha van egy betöltetlen állás, melyet megbízási szerződéssel látok el, akkor nekem folyamatosan hirdetnem kell a közszféra állásportálján.

Molnár Dezső alpolgármester: Az a baj, hogy nekünk itt nincs betöltetlen álláshelyünk; hat fő a költségvetési keret, ebből egy fő látta el korábban is az intézményvezetői feladatokat.

Vajai Judit képviselő: És, ha jövőre írunk ki pályázatot, akkor mit csináltak? Ha lesz jelentkező, akkor kitesztek valakit?

Óber Andrea polgármester: Addig még sok minden változhat. Mondjuk tavasszal kell majd megnézni, hogy mindenki szeretne-e maradni? Ezt majd akkor kell tárgyalni.

Vajai Judit képviselő: Két határozatlan idejű dolgozóval bővült a létszám hat főre?

Óber Andrea polgármester: egy határozott idejű és 5 határozatlan idejű dolgozóról beszélünk.

Molnár Dezső alpolgármester: Azért van határozott idejű szerződés, mert van egy gy-es dolgozó. Helyére még tavasszal írtuk ki a pályázatot és betöltötték.

Óber Andrea polgármester: Én úgy látom, hogy, ha tavasszal hirdetünk, lesz mozgás a dolgozók és az óvodák között is, lesznek lehetőségeink. A törvényességit illetően: igaza van a Kormányhivatalnak. Az intézkedéseinket tekintve javaslatukat várjuk arra, hogy mit tehetünk még a kialakult helyzetben.

Nagy Gabriella képviselő: Meddig működhet az óvoda ebben a felállásban törvényesen.

Dr. Nagy Ildikó jegyző: Egy évig. A Kormányrendelet értelmében, ha az intézményvezetői feladatok ellátására kiírt pályázat nem vezetett eredményre, mert nem volt pályázó a köznevelési intézmény vezetésével kapcsolatos feladatok ellátására - nyilvános pályázat kiírása nélkül - vezetői beosztás ellátására szóló megbízás adható a megfelelő feltételekkel rendelkező személynek. A köznevelési intézmény vezetésével kapcsolatos feladatok újabb nyilvános pályázat kiírása nélkül – ilyen módon - legfeljebb egy évig láthatók el. Megfelelő feltétel az intézményvezetői megbízáshoz szükséges feltétel. Ilyen megbízás hiányában az intézmény vezetésével kapcsolatos feladatokat a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott helyettesítés rendjében foglaltak szerint kell ellátni.

Szabó Virág képviselő: Itt vagyunk egy patt helyzetben, mert van egy feltöltött létszámú nevelőtestületünk, van egy hiányzó vezetői státuszunk.

Óber Andrea polgármester: Egyébként, akik érdeklődtek az állás iránt, azoknak az volt a problémájuk, hogy nem csak a vezetői feladatot kell ellátni, hanem a gyerekekkel is kell foglalkozni.

Vajai Judit képviselő: Ez mindenhol így van, törvény határozza meg.

Óber Andrea polgármester: Létszám függő. Több helyről érdeklődtek, még Budapestről is. Ez volt, ami nem volt szimpatikus nekik.

Molnár Dezső alpolgármester: Volt, aki heti 3 nap munkára gondolt.

Szabó Virág képviselő: Óvoda ügyben nem dőlhetünk hátra. Építjük az új óvodát, a szakmai közeget, konstrukciót pedig nem tudjuk fenntartani.

Dr. Nagy Ildikó jegyző: Szeptember 23-án a testület kérése az volt, hogy a 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 21/B. § alapján nyilatkoztassuk meg az óvónőket. Ez történt ma délelőtt; senki sem vállalta.

Vajai Judit képviselő: Nem volt pályázat? Egyetlen pályázat sem volt?

Óber Andrea polgármester: Nem.

Dr. Nagy Ildikó jegyző: Ha érkezett volna, azt a testületi tagok látták volna, mert az intézményvezetőt a képviselő-testület nevezi ki.

Kovácsné Simon Krisztina képviselő: De telefonos érdeklődés volt?

Óber Andrea polgármester: Igen. Például Budaörsről, Budapestről.

Szabó Virág képviselő: Jegyző asszony: te rendezted ezeket a telefonokat?

Dr. Nagy Ildikó jegyző: Nem, ettől távol tartottam magam. Nem az én feladatköröm, polgármester feladata.

Óber Andrea polgármester: Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy fogadja el a határozati javaslatot.

Szabó Virág képviselő: Jegyző asszony a határozati javaslatban módosítottál az előzőhöz képest?

Dr. Nagy Ildikó jegyző: Igen. Az intézkedések részbe beírtam a képviselői kezdeményezést a dolgozók megnyilatkoztatásáról.

Óber Andrea polgármester: Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy fogadja el a határozati javaslatot.

A javaslatra a képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

SÁRSZENTMIHÁLY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
171/2020.(IX.28.) határozata
Fejér Megyei Kormányhivatal FE/02/1136-1/2020. számú törvényességi felhívása

Sárszentmihály Községi Önkormányzat Képviselő-testülete *Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény* (a továbbiakban: Möt.) 134. § (1) bekezdése alapján a Fejér Megyei Kormányhivatal FE/02/1136-1/2020. számú törvényességi felhívásában foglaltakat megvizsgálta.

I.

Egyetért a törvényességi felhívás I.1. és I.2. pontjában foglaltakkal:

- a) a Képviselő-testület 125/2020.(VII.28.) határozata törvénytörő volt abban a tekintetben, hogy nem *a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény* 68. § (4) bekezdésében megállapított szabály szerint állapította meg a vezetői megbízás utolsó napját.
- b) a Képviselő-testület 125/2020.(VII.28.) határozata törvénytörő volt abban a tekintetben is, hogy a pályázati kiírásban nem *a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet* 21/A. § (1) bekezdés c) pontja szerint határozta meg a szakmai gyakorlat időtartamát.

II. Intézkedések

A pályázati kiírásokra jelentkező nem volt, pályázati anyagot nem nyújtottak be sem tavasszal az 58/2020.(V.27.) polgármesteri határozat alapján, sem a júliusi kiírást követően. A Sárszent-

mihályi Csicsergő Óvodában a pedagógus létszám teljes (6 fő), a gyermekek ellátása érdekében a szükséges pedagógus létszám rendelkezésre áll.

Tekintettel arra, hogy a pályázati kiírásokra egyáltalán nem volt érdeklődő, egyik alkalommal sem, vélelmezhető, hogy jogsérelem sem ért senkit a törvényességi felhívásban észrevételezett pontokban. A kinevezés utolsó napjának módosítása amúgy is pályázó, illetve kinevezése esetén releváns.

Újabb - pontosított - pályázati kiírás esetén az intézményvezetői állás finanszírozása államilag nem biztosított. Jelenleg - a 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 24. § alapján - a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott helyettesítés szerint történik az intézményvezetői feladatok ellátása.

Képviselői kezdeményezésre megkérdeztük az óvoda óvodapedagógus dolgozóit, vállalná-e valaki az intézményvezetői feladatok ellátását a 326/2013. (VIII.30.) Korm. rendelet 21/B. § alapján; senki nem vállalta a feladat ellátását.

További intézkedésünk megtétele előtt, tisztelettel kérjük a Kormányhivatal javaslatát a helyzet megoldására.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy e döntéséről haladéktalanul tájékoztassa a Fejér Megyei Kormányhivatalt.

Felelős: Óber Andrea polgármester
Dr. Nagy Ildikó

Határidő: 2020. október 15.

Óber Andrea polgármester: Tisztelt Képviselők! Megbeszélésünk során több alkalommal érintettük az óvoda szervezeti és működési szabályzatának tartalmát, beszélünk az intézményvezetői feladatokról, a feladatot ellátó személyről.

Javaslom, hogy vegyük fel a napirendbe - pótlólag - a Sárszentmihályi Csicsergő Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatát.

A javaslatra a képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

SÁRSZENTMIHÁLY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
172/2020.(IX.28.) határozata
A napirendi pontok kiegészítése

Sárszentmihály Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. szeptember 28-i rendkívüli nyílt ülésén felveszi a napirendi pontok közé a Sárszentmihályi Csicsergő Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatát.

2)napirend: A Sárszentmihályi Csicsergő Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatáról

Óber Andrea polgármester: Javaslom, hogy rendeljük el a szervezeti és működési szabályzat felülvizsgálatát. Javaslom az alábbi határozati javaslat elfogadását:

SÁRSZENTMIHÁLY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
/2020.(IX.28.) határozata
A Sárszentmihályi Csicsergő Óvoda Szervezeti és Működési szabályzatának felülvizsgálatáról

Sárszentmihály Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint fenntartó, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés i) pontja alapján ellenőrizte a Sárszent-

mihályi Csicsergő Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatát és megállapította, hogy az nem felel meg a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvényben, a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendeletben és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletben foglaltaknak.

A Képviselő-testület felhívja az intézményvezetőt és az intézmény nevelő-testületét a szervezeti és működési szabályzat felülvizsgálatára és kéri az intézményvezetői feladatokat ellátó személyt annak a képviselő-testület elé terjesztésére.

Határidő: 2021. január 31.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy e döntést tudassa az intézménnyel.

Felelős: Óber Andrea polgármester

Határidő: 2021. január 31.

A javaslatra a képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

SÁRSZENTMIHÁLY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
173/2020. (IX.28.) határozata

A Sárszentmihályi Csicsergő Óvoda Szervezeti és Működési szabályzatának felülvizsgálatáról

Sárszentmihály Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint fenntartó, *a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés i) pontja alapján ellenőrizte a Sárszentmihályi Csicsergő Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatát és megállapította, hogy az nem felel meg a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvényben, a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendeletben és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletben foglaltaknak.*

A Képviselő-testület felhívja az intézményvezetőt és az intézmény nevelő-testületét a szervezeti és működési szabályzat felülvizsgálatára és kéri az intézményvezetői feladatokat ellátó személyt annak a képviselő-testület elé terjesztésére.

Határidő: 2021. január 31.


A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy e döntést tudassa az intézménnyel.

Felelős: Óber Andrea polgármester

Határidő: 2021. január 31.

Óber Andrea polgármester: Ha nincs több kérdés, akkor köszönöm mindenkinek a megjelenést, a rendkívüli nyílt ülést 17⁰⁰ órakor bezárom.

Sárszentmihály, 2020. szeptember 28.



/: Óber Andrea :/
polgármester






Molnár Dezső
alpolgármester



/: Dr. Nagy Ildikó :/
jegyző





Vajai Judit
képviselő

TARTALOMJEGYZÉK

Sárszentmihály Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

2020. szeptember 28. rendkívüli nyílt ülés

No.	döntés száma	döntés tartalma
1	169/2020.(IX.28.) hat.	a napirendi pontokról
2	170/2020.(IX.28.) hat.	a jegyzőkönyv hitelesítők megállapításáról
3	171/2020.(IX.28.) hat.	Fejér Megyei Kormányhivatal FE/02/1136-1/2020. számú törvényességi felhívása
4	172/2020.(IX.28.) hat.	A napirendi pontok kiegészítése
5	173/2020.(IX.28.) hat.	A Sárszentmihályi Csicsergő Óvoda Szervezeti és Működési szabályzatának felülvizsgálatáról